

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

ПРАЗДНИК ТЕАТРА

Встреча студентов пединститута с коллективом
русского театра имени М. Горького

В большой праздник вылилась встреча студентов Дагестанского государственного педагогического института с коллективом Республиканского русского драматического театра имени М. Горького.

Встреча проходила в театре. В 6 часов вечера распахнулись двери театра. Молодые актеры встречают студентов в фойе, звучит музыка. Раздаются анкеты с вопросами по истории театра в России и Дагестане. Звенит звонок, дружно заполняется зрительный зал.

На сцене руководители театра, актеры. Артист В. Милошенко тепло приветствует гостей и приглашает к разговору о месте театра в студенческой жизни. Студенты задают вопросы о назначении театра, интересуются, как создастся спектакль. С ответами выступили главный режиссер И. Казиев и директор театра Р. Бондарь. Возник непринужденный разговор. Студенты М. Курамагомедов, Б. Гасанов и другие говорили, что ждут от театра интересных, содержательных спектаклей русской, советской и зарубежной классики.

Актеры приготовили для гостей викторину. Показывается отрывок из спектакля, требуется назвать спектакль, автора пьесы, исполнителей. Следует уверенный ответ: «Это отрывок из спектакля «На всякого мудреца довольно простоты» по пьесе А. Островского,

заняты народный артист ДАССР И. Карбовский и актриса А. Захарова. Быстро был отгадан и второй вопрос — заслуженная артистка ДАССР А. Шквыря и артист А. Сбоев исполнили сцену из спектакля «Мария» по пьесе А. Салынского. На экране портрет. Ну, конечно же, это великая русская актриса М. Ермолова, автор портрета — художник В. Серов. А вот рисунок И. Репина «Горький читает пьесу «Дети солнца». Звучит знакомая мелодия вальса А. Хачатуряна к драме Лермонтова «Маскарад».

Тем временем подведены итоги конкурса, анкет. Первый приз вручается студентке А. Джамаловой. Победителями викторины жюри признало студентов Л. Федорович, В. Исмаилову и Л. Караогланову.

Студенты художественно-графического факультета подготовили хозяевам сюрприз: подарили серию дружеских шаржей на актеров, а отгадать, кто изображен, попросили Р. Бондаря. За правильные ответы ему был вручен букет весенних цветов.

В заключение состоялся просмотр спектакля «Амнистия» по пьесе Н. Матуковского.

Поздним вечером прощались гости с хозяевами. Мнение было единодушным — такие встречи театру следует проводить чаще, сделать их традиционными.